

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:595899-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Elektryczność  
2022/S 209-595899**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 192-542947)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Pełnomocnik - Centrum Koordynacji Projektów Środowiskowych działające w imieniu i na rzecz 455 Jednostek LP (zgodnie z zał nr 1 do SWZ))

Krajowy numer identyfikacyjny: 7010041263

Adres pocztowy: ul. Kolejowa 5/7

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 01-217

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Bagińska - Gorczyca

E-mail: [pzp@ckps.lasy.gov.pl](mailto:pzp@ckps.lasy.gov.pl)

Tel.: +48 223187043

Faks: +48 223187098

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://www.ckps.lasy.gov.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Zintegrowany zakup energii elektrycznej na rzecz jednostek PGL LP

Numer referencyjny: DZ.270.84.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

09310000 Elektryczność

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest Przedmiotem zamówienia jest dostawa energii elektrycznej dla jednostek organizacyjnych skupionych w grupie zakupowej „Lasy Państwowe” na potrzeby wspólnego zamówienia prowadzonego na podstawie art. 37 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został określony w:

- SWZ;
- Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia (SOPZ) stanowiącym Załącznik nr 1 do SWZ;
- Projektowanych postanowieniach umowy stanowiące Załącznik nr 2 do SWZ;
- Projektowanych postanowienia umowy odkupu energii OZE stanowiących Załącznik nr 9 do SWZ;
- wykazach punktu poboru energii - Załącznik Nr 3 do SWZ.

3. W wyniku niniejszego postępowania zostanie zawarte 257 umów z Nabywcami (Jednostkami PL LP), zgodnie z załącznikiem nr 4 do SOPZ

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/10/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 192-542947](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 31/10/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 08/11/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą.

Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 28/01/2023

Powinno być:

Data: 05/02/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 31/10/2022

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 08/11/2022

Czas lokalny: 10:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**